



宁波日报

2016年10月 4 日 星期二
农历丙申年九月初四 初八寒露

NINGBO DAILY

新闻热线:87000000
www.cnnb.com.cn甬派新闻客户端
中国宁波网手机版天气:今天多云到阴局部有阵雨;西北风5级;26℃~23℃
明天多云到阴夜里局部有阵雨;西北转东北风3级
今日市区空气质量预测:优至良

日均进出境邮件1.9万件 宁波国际邮件互换局业务量井喷

治国理政新实践
加快发展谋新篇

本报讯(记者董娜 通讯员陈滢)继海路和空路口岸后,宁波邮路口岸业务量也迎来井喷。截至9月底,运行刚满3个月的宁波国际邮件互换局,已实现进出境邮件170.1万件,日均1.9万件,成为宁波跨境电商发展的有力助推器。

来自宁波海关的统计数据显示,自今年6月28日启动运行以

来,宁波国际邮件互换局累计进境邮件7.6万件,出境邮件156.6万件,出境邮件占比达95.4%。日均进出境邮件量为1.9万件,单日峰值3.5万件。目前进出境国已覆盖全球大部分国家,其中进境国排前三位的为日本、德国、荷兰;出境国排前三位的为美国、俄罗斯、法国。从进出境邮递物品种类来看,进境物品以日用品、食品、箱包、工艺品等为主,约占85%;出境物品以日用品、服装、鞋靴等为主,约占70%。

国际邮件互换局在宁波落地,让不少企业尝到甜头。宁波德凯

贸易有限公司负责报关业务的赵小姐表示,出口货运途径的选择面更广了,“我们公司业务遍布世界各地,以这两天出境的邮包为例,收货地为澳大利亚昆士兰州甘伦格拉市,以前航班快件根本无法到达。而现在我们可以选择邮政速递送货,大大延伸了我们的业务触角。此外,报关程序也比较简便,为企业节约了不少成本。”

不仅是企业,市民海淘后收到邮件的时间也大幅缩短。“以前办理邮件清关手续需要去上海或者杭州,现在家门口可以直接处理,时间上至少可以提前3天,还省不少运费。”市民王小姐说。

为了确保邮件快速通关,宁波海关采取“两班三倒”工作制,实行工作“全年无休日”模式。同时派出缉毒犬对进出境邮件渠道开展毒品查缉工作,确保本市寄递渠道安全。

宁波海关相关负责人表示,目前邮政部门已在邮政速递进出口业务的基础上开通了邮政小包出口业务,海关也启动了相应进出境邮件监管工作。随着西方感恩节、圣诞节等海外购物旺季的临近,日均邮件量将再创新高。



夜色璀璨·三江口



童心稚手·礼物

本报讯(记者张燕 通讯员褚惠强)在长假首日高速免费通行带来自驾出行大潮后,此前两天,我市境内高速公路客流有所回落,近500公里高速路段除象山等热门方向外,基本通畅。

昨天,高速公路车流比长假首日有明显回落,但仍处在高位,车流量约为平日的3倍,尤其是象山方向,昨天拥堵仍较严重。

另外,随着天气转阴,路上的视线变差,宁波境内高速公路发生多起追尾事故,引起短时拥堵。昨天上午,G15甬台温二期台州方向塔珠岭隧道内发生追尾事故,致奉化、宁海北进口双向关闭;S19甬台温复线高速公路,往宁波方向四

我市境内高速基本通畅

□象山方向仍较拥堵 □今起将现返程车潮

城为主。

从明天开始,15时至18时将形成车流高峰。从历年节假日高速通行情况来看,如果不发生事故,G1501宁波绕城高速和G92杭甬高速通畅;G1512甬金高速基本通畅;G15沈海高速甬台温一期高峰期较容易拥堵,一旦发生交通事故可能形成排队车流;G15杭州湾跨

海大桥及南连接线、S19甬台温复线象山港大桥及连接线、S1甬台温高速一期、G15沈海高速甬台温二期车流较大。另外,随着小客车出行比例大幅增加,途经热门景区高速公路的交通流量较平时大幅增加,如溪口、象山、舟山、慈溪、杭州湾湿地等方向较平时增加约170%、100%、100%、60%。

我市发布海上台风警报 “暹芭”或今晚转向东北

本报讯(记者厉晓杭 通讯员杜坤 廉南)“暹芭”进入东海海域,昨天,我市拉响海上台风警报。

根据市气象台预报,今年第18号台风“暹芭”(超强台风级)昨天14时位于宁波东南方向约770公里的洋面上(北纬24.9度,东经127.0度),中心附近最大风力17级(60米/秒),中心最低气压920百帕,七级风圈320公里,十级风圈120公里。预计“暹芭”以每小时20公里左右的速度向北偏西方向移动,昨晚进入东海东南部海面,随后沿东

经126度附近海域向偏北方向移动,今天晚上转向东北。

受其影响,今天我市沿海海面有7级至9级大风,杭州湾及港口有6至8级大风,短时9级大风,东海渔场有10级至12级大风,台风中心经过的附近海域有14级至17级大风。气象部门提醒,由于台风强度特别强,相关海域风力特别大,请出海渔船和过往船舶注意防风避浪。

根据预报,本周云系较多,其中周四至周日多阵雨天气。受冷空气影响,周日我市将有一次明显降温过程。

市防指发出通知 要求做好海上防台工作

本报讯(记者厉晓杭 通讯员胡章)“暹芭”影响我市。昨天,市防指下发通知,要求做好海上防台风工作。

据分析,“暹芭”对我市的影响主要在海上,为此,市防指要求沿海各地和海洋与渔业、海事、旅游、交通等部门及时通知各类渔船、商船、工程船舶等海上作业船只及时进港避风或撤离到安全水域,涉海在建工程要严格按照度汛方案要求,落实各项

防台措施,确保安全。

当前正值国庆旅游高峰期,市防指要求各地各部门切实加强涉海、涉岛旅游的安全管理,并根据台风发展变化,适时停止海岛旅游,停运涉海客运、旅游、交通船只,停止海上休闲渔业及各项海上旅游活动,尤其要关注散客和“驴友”冒险上岛活动。各级防汛、气象、海洋预报、水文等部门要密切关注台风动向,加强监测预报,及时预警。



假期酣战保进度

昨天上午,在宁波栎社国际机场三期扩建工程现场,施工人员正进行地下钢构施工。国庆期间,工地部分工人坚守一线岗位,确保这项重点民生工程进展顺利。

(记者 徐能 摄)

本地游持续升温 全市昨日游客接待量突破100万人次

本报讯(记者张伟正 通讯员潘旭光 王一宁)昨日,甬城阴时雨,一扫前两日的高温闷热,为长假旅游创造了好天时。据市旅游局不完全统计,昨日,全市各景区(点)共接待游客112.3万人次,比长假首日高峰增长近50%。其中,4A级以上旅游景区接待游客62.83万人次,实现门票收入1440.59万元。溪口、松兰山、象山影视城、石浦渔港古城、中国渔村、达蓬山等景区游客接待量均突破了3万人次。

“宁波植物园停车位已满,请游客就近选择停车点,以保持

景区秩序。”昨日14时左右,在逸夫路与望海路十字路口,交通指示牌早早被竖起,提醒游客:景区“超限”了。据了解,今年新开的本地游景区(点)在长假里受到市民的追捧。方特东方神画、宁波植物园等景区(点)的日游客接待量已超过了2万人次。

随着大众旅游时代的到来,长假旅游“自由行”越来越火。国庆前三天,许多市民携老带幼,在东钱湖水上帐篷营地搭帐篷,烧烤垂钓,享受难得的天伦之乐;在五龙潭桂花节上,闻、忆、品、观、走,领略秀美山水。

今日推荐

“宁波号”“东海杯”帆船赛夺冠

▶ 第3版

2016年诺贝尔生理学或医学奖揭晓
日本科学家大隅良典获奖

▶ 第4版